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З початку повномасштабного вторгнення, тобто з 24 лютого 2022 року,  в 

Польщу іммігрувало понад приблизно 11 мільйонів осіб. Зараз у Польщі 

проживає понад 2,3 мільйона українців, які перетнули польсько-український 

кордон, більшість з яких близько 1,2-1,3 мільйона осіб – це люди, що прибули 

до країни перед російсько-українською війною. Актуальність проблеми 

толерантності в Польщі стосується кожного українця, оскільки за вихідними 

умовами і масштабами відношення до українського народу поділяється на два 

типи, а саме: позитивне і негативне. 

Держава Польщі з 24 лютого 2022 року затвердила велику кількість 

проектів щодо допомоги біженцям з України, наприклад: 

 Перебування в Польщі, що є легальним; 

 Номер PESEL та значимість його одержання; 

 Грошова допомога для громадян України в розмірі 300 злотих, яка 

виплачується одноразово; 

 Соціальна допомога на дітей у розмірі 500 злотих в місяць на одну 

дитину віком до 18 років; 

 Фінансова допомога, яка може покрити витрати на харчування, одяг, 

медикаменти та інше; 

 Медична допомога безоплатна та без черги; 

 Шкільне навчання для українських дітей та ВНЗ для студентів; 

 Підтримка страхових компаній для біженців з України; 

 Ресурси для пошуку допомоги в Польщі і так далі [3]. 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням на Україну та важкою 

ситуацією практично всі біженці змушені були влаштуватися на роботу в 
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Польщі, відвідувати вулиці та різні культурні заклади, тобто контактували з 

польським народом. Більшість поляків, розмовляючи з українцям, виражали 

подяку та підтримку Україні, але з плином часу утворилась думка у частини 

польського народу, що так би мовити «Українці погіршують стан життя 

громадянам Польщі», тому, що ціни на продукцію та послуги зросли, вільний 

доступ відвідування медичних закладів став занадто тривалим, держава 

допомагає більше Україні, ніж своїм громадянам. 

Отже, толерантність – прийняття та повага до чужого вибору, 

особливостей, нації, думок і таке інше. Питання толерантності до українців в 

Польщі розділилось на два типи: підтримка біженців з боку держави та частини 

польського населення й негативне ставлення іншої частини поляків, щодо 

іммігрантів. 
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